

City of Fort Atkinson City Manager's Office 101 N. Main Street Fort Atkinson, WI 53538

PUBLIC NOTICE

Madison College will be hosting and event to celebrate Indigenous People's Day Thursday, Oct. 7, 2021 at 1:30 p.m. at the Fort Atkinson campus, 827 Banker Rd., Fort Atkinson, WI 53538. Members of the City of Fort Atkinson City Council may be in attendance and a quorum may be present. No official action will be taken by the City Council at this event.

Date Posted: October 5, 2021

CC: City Council; City Management Team; Media

Visit us online! City news and information can be found at <u>www.fortatkinsonwi.net</u>, and be sure to follow us on Facebook @FortAtkinsonWI.